



В Ленинградской области расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Волховнефтехим».

В ходе следствия установлено, что общий размер задолженности перед 223 сотрудниками организации составил более 49 миллионов рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление местонахождения всех работников предприятия, которым не выплачивалась заработная плата, для признания их потерпевшими и допроса.

В настоящее время фирма признана в судебном порядке банкротом, продолжается конкурсное производство, проведена инвентаризация имущества должника, назначена дата его реализации на торгах.

После продажи имущества организации будет осуществляться погашение требований кредиторов, в том числе по задолженности по заработной плате.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135571>